
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan : SMP Bhakti Suci Jaya Tanjung Batu 

Kelas/Semester  : VIII/ Ganjil 

Tema    : Teks Khusus berbentuk Greeting Card 

Sub Tema  : Birthday Card 

Pertemuan Ke  : 1  

Alokasi Waktu : 10 Menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Pada akhir pembelajaran,  peserta diidk diharapkan dapat: 

1. Mengidentifikasi fungsi social, struktur teks dan unsur kebahasaan teks khusus 

dalam bentuk birthday card 

2. Membandingkan fungsi social, struktur teks dan unsur kebahasaan teks khusus 

dalam bentuk birthday card 

3. Menuliskan teks khusus dalam bentuk birthday card 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Pendidik memberi salam dan mengecek kehadiran peserta didik 

b. Pendidik memberikan apersepsi berupa pertanyaan mengenai materi birthday 

card 

c. Pendidik menjelaskan tujuan pembelajaran yang akan dicapai 

 

2. Kegiatan Inti 

a. Pendidik memberikan stimulus berupa gambar terkait dengan materi teks 

khusus 

b. Peserta didik mengamati contoh gambar-gambar yang di tunjukkan oleh 

pendidik mengenai teks khusus berupa birthday card 



c. Peserta didik mengidentifikasi fungsi social, struktur teks dan unsur 

kebahasaan teks khusus dalam bentuk birthday card secara tepat 

d. Peserta didik membandingkan fungsi social, struktur teks dan unsur 

kebahasaan teks khusus dalam bentuk birthday card  

e. Peserta didik Menyusun teks khusus dalam bentuk birthday card secara tepat 

f. Pendidik menanyakan kesulitan dalam proses pembelajaran  

 

 

3. Kegiatan Penutup 

a. Peserta didik bersama pendidik menyimpulkan materi terkait teks khusus 

berupa birthday card 

b. Pendidik melakukan refleksi dan umpan balik 

c. Pendidik menyampaikan materi untuk pertemuan berikutnya 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Teknik Penilaian 

a. Sikap  : Observasi 

b. Pengetahuan : Latihan tertulis melalui tugas berkelompok 

c. Keterampilan : Praktek membuat birthday card 

  

2. Lembar penilaian 

 

No Soal 

1 Work in groups. Look at the cards, and then identify this birthday 

card by answering the questions! 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. What is the purpose of the birthday card? 

Dear my beloved mother, 

  You are a wonderful mother and partner to me. 

I am inspired by the way that you love  so 

selflessly. Happy birthday mom! 

From: your little daughter 



2. Write down the generic structure of the birthday card? 

3. Who sent the birthday card? 

4. Who received the birthday card 

2 What are the differences among those two cards? Let’s find the 

answer by filling in the table below. 

 

Cards It is dedicated to … Struktur Text 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Receiver 

 

 

Body 

 

 

 

 

 

Sender 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Receiver 

 

 

Body 

 

 

 

 

 

 

 

Sender 

3 Make a group of 4 students and Create a birthday card for someone. 

Make it as creative as you can. You can color it your birthday card. 

 

 

 



3. Rubrik Penilaian 

A. Penilaian Pengetahuan 

No Kriteria Soal per item 

1 Jawaban Tepat 20 

2 Jawaban Tidak Tepat 0 

Skor akhir= Jumlah skor per item x 20=100 

 

B. Penilaian Keterampilan 

Kriteria Deskripsi Rentang Skor Skor 

Perolehan 

Menulis 

Teks 

Fungsi social tercapai, 

struktur dan unsur kebahasaan 

tepat 

89-100  

Fungsi social tercapai, 

struktur dan unsur kebahasaan 

kurang tepat 

76-88  

Fungsi social tercapai, 

struktur dan unsur kebahasaan 

kurang tepat  

61-75  

Fungsi social, penggunaan kata, 

kalimat dan struktur tidak 

sesuai 

0-60  

Jumlah  
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